



## МОЭСК приступила к тестированию первой российской зарядной станции для электромобилей

«» 12.3.2015

**«Московская объединенная электро-сетевая компания» (входит в ГК «Россети») приступила к тестированию опытного образца первой российской зарядной станции для электромобилей.**

Экспериментальная зарядная станция «Фора» стандарта «Mode 3» по своим техническим характеристикам не уступает зарубежным аналогам (электромобиль подключается к источнику переменного тока – бытовая сеть 220 В, 16 А или 380 В, 32 А) и имеет возможность заряжать электромобили любых производителей. Станция оснащена информационным табло на русском языке, на котором отображается весь алгоритм действий.

«Полномасштабное тестирование отечественной зарядной станции будет длиться до конца 2015 года, а предложения специалистов МОЭСК послужат основой для доведения новой российской электрозарядки до серийного производства», – отметил заместитель директора по автоматизации бизнес-процессов ОАО «МОЭСК» Сергей Степнов.